

持续推进全国文明城市创建工作走深走实

■本报评论员

蒸湘大地春风劲，衡州儿女斗志昂。

2月29日，我市召开创建全国文明城市工作推进会，持续加力创建全国文明城市，推动文明创建群众“可及可感”、社会“共情共鸣”。

全国文明城市是反映城市整体文明水平的综合性荣誉称号，是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉，也是最有价值的城市品牌。近年来，全市上下共同努力，不断丰富文明城市的色彩和内涵，市容环境更美、城市品质更高、市民生活更好。我们要以更高标准、更严要求、更强措施、更佳状态、更好水平推进全国文明城市

创建，着力解决老百姓家门口的急难愁盼问题，让群众得到更多实惠、感受更大幸福，让衡阳成为一座可以托付终身的品质之城。

“千人同心，则得千人之力。”创建全国文明城市，齐抓共管是关键。创建为民，创建惠民，创建靠民，全市上下要坚持“一盘棋、一条心、一股劲”，统一指挥、统一协调、统一调度，通过让群众看得见、摸得着、拿得到的文明创建成果，不断提高群众知晓率、参与率、满意率；要迅速调整工作重点、改进工作方式，全面开展拉网式、地毯式、过筛式守点排查，举一反三查问题、补短板、强弱

项；要加强全国文明村镇创建、未成年人思想道德建设，推动家庭、学校、政府、社会协同发力、同步推进；要注重全民、全域、全过程创建，把功夫下在平时、工作干在日常，推动创建工作常态化长效、走深走实。

“使命在肩，奋斗有我。”创建全国文明城市，压实责任是重点。领导干部要冲锋在前，率先垂范、下沉一线，尽职尽责尽全力；各级各部门要自加压力，高标准、高质量完成各自担负的任务，确保工作责任横向到边、纵向到底；要做到督查督导直击要害，切实强化问题导向，对照负面清单，对发现的问题要当场下单、限期整改、全程跟

进，确保突出问题整改不留死角、不留盲区；要做到考核奖惩严格兑现，严格落实“奖优罚劣、奖先罚后、奖勤罚懒”；要进一步增强创建工作的紧迫感和危机感，拿出大城担当、大城气魄、大城作为，不断巩固和扩大创建成果。

真抓才能攻坚克难，实干才能梦想成真。当前，我市全国文明城市创建工作已经打下了良好基础、迈出了坚实步伐，但创建全国文明城市没有捷径可言，需要每个人更加主动、更加深入参与创建工作。我们要咬定目标、奋勇前行，给自己、给人民、给衡阳交上一份圆满答卷！

(上接第一版①)以“自己人”思维带着感情、带着责任，想企业所想、急企业所急、办企业所需，专班推进问题清单化解，全力以赴护航项目发展，让民营经济创新源泉充分涌流、创造力充分迸发。

周超男表示，衡阳在数字经济方面超前谋划，推动产业数字化转型升级、数字产业化集聚发展成效明显，特别是在高校、科技、人才的协同发展

方面具有鲜明比较优势，这些为“中南智能社会研究院”的建设提供了坚实的基础。下一步，将加强对接交流，把更多资源和项目投向衡阳，为衡阳高质量发展赋能助力，为加快推进衡阳区域化进程贡献更大力量。

市领导谭敦龙、衡阳国家高新区党工委书记秦振衡，市政府秘书长廖义智参加。

理质量。要认真做好新形势下群众工作，创新工作形式，加强部门联动，推动生态环保部门与12345热线、网信部门协调行动，聚焦群众反映的热点问题、急难愁盼的民生问题，建立共性问题前置整改机制，把信访问题解决在萌芽状态，持续改善生态环境质量，不断增强人民群众获得感幸福感安全感。

副市长刘平参加会议。
副市长刘平主持会议。

2024年第一季度“湖南好人”候选人名单出炉

衡阳7人(组)入选，欢迎点赞！



</